



## Председатель Следственного комитета поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием рейсового автобуса в Ленинградской области



В следственном управлении СК России по Ленинградской области проводится проверка об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, по факту ДТП с участием рейсового автобуса и грузового автомобиля, произошедшего 27 декабря в Гатчинском районе Ленинградской области. В результате аварии пострадали пассажиры, которые с травмами различной степени тяжести доставлены в медицинское учреждение.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Ленинградской области Сазину С.Т. возбудить уголовное дело и представить доклад об обстоятельствах произошедшего. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849379>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---